



今天是我国第26个教 师节,其主题是"尊师重教, 为人师表",如何尊重教师, 省内不少景区都拿出实际行 动,为教师快乐过节设计了 旅行计划。黄山歙县景区、 池州牯牛降风景区、香泉温 泉度假村均在教师节推出了 令人心动的优惠活动。

歙县:门票教师享半价

据了解,今年9月8日至12日 教师节期间,现代教育家陶行知 先生的故乡、安徽省爱国主义教 育基地徽州古城景区推出"走出 校园、融入历史"主题活动,让教

师们享受各种旅游优惠。 活动期间:教师凭"教师资格 证"讲入县区、购票时享受门市价 5折优惠,有家属陪同凭有效证 明,购票时教师家属享受门市价7 折优惠。同时景区还将在教师节 当天,对全国各地区获得省级以 上"特级教师"、"优秀教师"、"教 师劳模"等荣誉称号以及黄山市 内全体教师免费开放。



牯牛降 节日"园丁"免费游

为表达对广大教师的崇高敬 意,9月10日~12日,石台县牯牛降 风景区对所有教师免收门票。

据了解,石台县牯牛降风景

区既是我国著名的综合自然保护 区,也是一处不可多得的山岳型旅 游风景区。这里青山绿水相依,生 态环境极为优美,自然风光集雄、

奇、幽、秀于一身。牯牛降生物资 源丰富,生态系统完好,被生态学 者誉为"动植物基因库"、"绿色自 然博物馆"。

香泉 送教师 108 元温泉门票

记者从旅游部门获悉,安徽 香泉温泉度假村推出"师恩难忘 一爱心主题优惠月"活动,其中 教师节当天,凡教龄20年以上教

师本人可免108元温泉门票一张。

据悉,安徽香泉温泉度假村位 于安徽省巢湖市和县境内,地处马 芜铜经济圈内的香泉镇,距历史古

城南京及安徽省会城市合肥约一 小时的车程,度假村项目总占地面 积238亩,是集餐饮、客房、会议、 娱乐为一体的温泉度假村。

旅行社 教师节短线旅游是主流

教师节,给旅游带来商机,省 城不少旅行社纷纷推出一些针对 教师节的旅游线路,备战教师节。

记者了解到安徽中青旅推出 世博之旅的活动,教师节当天的报 名名单早已满了。"有些学校教师 节放一天假,加上周六周日,也不 过3天,因此2至3天的短线旅游

是教师节的主流。"省城一家旅行 社经理张英介绍说。

"今年比较巧,教师节正好是周 五,我打算到周末时出去玩一两 天,算是给自己庆祝节日吧。"合肥 一中学老师高超告诉记者,根据计 划,他计划到合肥周边转一转、吃 吃农家饭,好好放松一下。旅游业

内表示,老师平时的工作较忙,压 力也大,休闲的线路比较适合他 们,许多老师在暑假期间已经有游 玩的经历,教师节对于他们来说只 是一个放松的机会,一些两天的休 闲旅游和以山水为主的景区景点 比较适合老师。

黄军志 记者 董艳芬



顺然杯"安徽省首届文艺名家名品博览会

安徽省书法家协会

安徽省作家协会

安徽省摄影家协会

安徽省曲艺家协会

安徽省舞蹈家协会

安徽省杂技家协会

《艺术界》杂志社

《清明》杂志社

暨"中国民乐八大家之一•吴安明师生音乐会"

风电新能源产业是全世界导向产业,在发达国家已成为主要能源之一。近三年来,我国风力发电技术已基本成熟,特别是近期国务院关于风能发电国家并网收购的相关政策出台后,国

安徽顺然新能源有限公司主要从事风能开发利用,研究开发了高效(比普通风电机组高4—7倍)的微风风力发电机组,该发明适用于各个领域,其中小型风电机组四台样机已投入使用, 目前该公司正着手研究适合军需车用风力发电机组,下一个产品目标是民用风力发电机组的研发利用,将广泛应用于普通民众生活中,计划在今年内批量生产。

安徽顺然新能源有限公司立志成为高效微风发电机组研发、生产的龙头企业,立足国内走向世界,为全世界的节能环保做出贡献



主办:

安徽省文学艺术界联合会 中国国际贸易促进委员会安徽省分会

安徽顺然新能源有限公司

协办:

冠名:

安徽省美术家协会 安徽省戏剧家协会 安徽省民间艺术家协会 安徽省音乐家协会 安徽省影视家协会 安徽省文学艺术院 《安徽文学》杂志社 《传奇传记》杂志社

承办: 安徽百纳文化传播有限公司

《诗歌月刊》杂志社

乐队: